

在变化中不变

黄欣茹

成为一名优秀的记者,这是我孩童时代不变的梦想。因此,高考的目标特别明确,一定选择与新闻相关的专业。

幸运的是毕业后我如愿走进新闻单位,在淮南日报社工作的13年来,我既是时代的记录者,也是时代变化的见证者。我们也随着时代大潮,经历着一次次转型。在新技术、新媒体、流量为王的浪潮下,不断克服“本领恐慌”。记得第一次拿起云台直播时,我的手心全是汗,直到直播结束的那一刻,我真正感受到了自己的“成功转型”。

铁肩担道义,妙手著文章。也许我们记录新闻的工具和方式在变,但使命和担当永不变。在流量为王的自媒体冲击下,我们坚守阵地,不为出爆款而慌张,不为博得流量去做标题党。坚持用客观严谨的态度报道好每一条新闻事实的初心不变。

用镜头记录美好,以文字告白山河,保持热爱,这是记者们给时代的专属浪漫,不变的浪漫!



守初心 担使命 尽责任

李慧

作为一名新闻工作者,我的内心充满着对这份职业的敬畏与热爱。

自从2007年底我踏入淮南日报社,便在公告窗口工作,我一直铭记着自己肩负的责任。窗口的工作虽不起眼,却承担着重要的职责。每一条遗失、公告信息,都是读者对我们信任的体现,是他们在遭遇困境时的呼唤。我们要准确、及时地把这些信息刊登出来,给予读者最大的帮助。

在这个快节奏的时代,信息传递的速度被放在了至高无上的位置。我们深知,时间就是生命,是解决问题的关键。因此,我们时刻保持警惕,高效协作,确保每一条遗失和公告信息都能迅速准确地刊登出来。

信念是我的精神支柱。面对工作中的重复与琐碎,我始终坚守初心,相信每一份努力都能为读者带来温暖和希望。我的信念,就是在工作中少出错、不出错。奋进是我的态度。我不断学习新知识,提升自我,以更专业的素质、更高效的工作方式,应对各种挑战。我深知,只有不断奋进,才能不负使命,不负信念。

在这个记者节,我要向所有与我共事的同事致敬。我要感谢每一位客户对我的信任与支持,也要感谢报社给予我的平台和机会。

肩负使命担当 凝聚奋进力量

张琦

在新闻传媒领域坚守的18载,我深刻领悟着使命、责任、信任和奋进的内涵。

使命是心中高悬的星。它指引我们穿越信息的迷雾,挖掘真相,记录时代的每一次心跳。每一次采访、每一个策划都是我们传递信息的载体,为大众开启认知之窗。

责任是肩上沉甸甸的担。从字句斟酌到内容核实,从选题价值判断到舆论导向把握,容不得丝毫马虎。我们笔下有千钧之力,不可随意挥洒,必须严谨对待每一个细节。

信念是手中紧握的光。在信息爆炸、舆论复杂的时代,我们坚信传统媒体的价值。那散发着油墨香的纸张承载的是深度、是思考,是对新闻事业的敬畏。我们相信自己的工作能为社会带来积极影响,能启迪民智、凝聚人心。

奋进是脚下生风的路。无论是新媒体的冲击,还是市场需求的更迭,都不能阻挡我们奋进的脚步。

我们要用使命激发热情,用责任规范行动,用信任凝聚力量,向着更高的目标奋进,与时俱进学习新技能,创新报道形式,拓展传播渠道,为新闻传媒行业续写辉煌,为社会持续创造价值。因为我们是媒体工作者,这是我们不变的追求!

笔耕不辍 履践致远

董琳斐

在这个充满激情与活力的记者节,我身为一名新闻工作者感到非常自豪,我深感使命光荣、责任重大。

使命,是我前行的动力。在新时代的征程中,我要始终牢记党的宗旨,坚守新闻理想。

责任,是我们肩负的重担。我们肩负着推动传统媒体与新媒体融合发展的重任。在快速更迭的网络时代,坚守新闻的真实性和及时性,同时不断创新传播手段,让党的声音在互联网上响亮传播,确保信息传播得快速、准确、广泛。

信念,是我坚定的信仰。面对纷繁复杂的社会现象,我要保持政治定力,始终与党同心同德,用笔和镜头传递正能量,为社会发展凝聚力量。

奋进,是我永恒的姿态。在新时代的舞台上,我要勇于创新,敢于突破,不断提高业务水平。在新媒体领域,我要紧跟技术潮流,运用大数据、人工智能等现代信息技术,提升新闻传播的互动性和个性化。同时,我们也要在传统媒体领域不断创新,让报纸在新时代焕发新的生命力。

我将以“使命、责任、信念、奋进”为指引,不忘初心,砥砺前行。在这个属于我们的节日,让我们共同为记者节喝彩,为新时代的的新闻事业自豪!

